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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: -2°С, 
вдень: +12°С. Вітер захід-

ний 4 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+3°С, вдень: +10°С. Вітер північний 
5 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна темпе-
ратура: -1°С, денна: +9°С. Вітер пів-
нічний 5 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Медики 
Тисмениці 
та Лисця 
в стані 
готовності

 стор. 5

Церква закликає берегти себе й ближніх
В умовах карантину та епідемії з усією серйозністю, відповідальніс-
тю та мудрістю поводиться й Церква.

Про порядок богослужінь, за-
стережні заходи розповідає отць-
декан Тисменицький УГКЦ, настоя-
тель церкви Вознесіння Господнього 
с. Підпечери Петро Скрипник:

— На нинішній день при відпра-
вах у церкві присутні священик, дяк, 
паламар і старша сестриця чи брат, 
може бути ще скарбник. Сестриця 
перед службою Божою і, може, ще 
одна-дві особи з перелічених, без 
допомоги парафіян, обов’язково 
пильнують і забезпечують дезінфі-
кування всіх дверних ручок, хлору-
вання плитки, протирають лавки. 
Отже, на богослужінні нікого, окрім 
загаданих. Та й то: що менше – то 
краще. І при цьому усі вони, окрім 
священика та дяка, мають бути в 
масках і одноразових рукавиця. А 

парафіяни не повинні приходити до 
церкви, а дивитися трансляцію служ-
би з Патріаршого собору в Києві по 
телебаченню, в Інтернеті, слухати 
по радіо. Деякі наші храми мають 
також технічні засоби для онлайн-
трансляції, тож люди можуть бачити 
свою церкву, перебуваючи вдома. 
У цьому часі священники служать 
сорокоусти. То дуже прошу не нести 
ніяких приношень – хліба, цукру… Бо 
з усім цим теж можна занести вірус. 
Однозначно не відбувається жодних 
мирувань, бо й людей в церкві не 
повинно бути. Похорони відбувати-
муться у скороченій формі – на це 
маємо благословення митрополита. 
Якби, не дай Боже, людина відійшла 
через хворобу від коронавірусу, то 
похороном займається спеціальна 
команда медиків, ні до хати, ні до 
церкви тіло не заносять, але на цвин-
тарі малу панахиду й за печатання 
гробу здійснює священник.

Наближається Вербна неділя. 
Відповідно до вказівок патріарха і 
митрополита, намагаємося людей 
організувати так, щоб вони не пере-
тиналися між собою, не були поруч. 
У церкві служба в такій же формі, 
як я розповідав. А по селу є хрести, 
каплиці. То священник має об’їхати 
ті всі місця, і там може бути неве-
лика групка людей на значній дис-
танції одне від одного, в масках, по 
можливості і в рукавицях. І протя-
гом 5-7 хвилин священник молить-
ся з мирянами.

Плащаницю ми виставлятиме-
мо. Але ніяких квітів для прикра-
шання не використовуємо, бо вони 
можуть бути з базару, а це теж ризик 
поширення віруса. Зрештою, й Іва-
но-Франківськ закривають – доїзду 
не буде. І якщо людина прийшла до 
плащаниці, то має стати на порозі, 
помолитися – без клячання, без цілу-
вання плащаниці. І щоб у цей момент 
ніхто інший не заходив до церкви. А 
навіть краще не йти до плащаниці, 
а залишатися вдома, щоб ні себе, 
ні інших не наражати на небезпеку.

Щодо Пасхи, то є така настанова 
про посвячення пасок з 9-ї години 
ранку суботнього дня. І так само по 
цілому селі біля капличок, хрестів… 
Щоб люди між собою не контакту-
вали. Хто живе коло церкви – то-
му освятять паску коло церкви на 
подвір’ї – і це має бути дуже невели-
ка кількість людей далеко один від 
одного. У неділю там можуть бути 
люди, але, повторюю, мінімальна 
кількість. Ні в якому разі не мають 
приходити ті, хто має хоча б якісь 
ознаки застуди. І нікого з парафіян 
в церкві не повинно бути. На освя-
чення пасок до хрестів, каплиць і 
церковного подвір’ї може приходити 
лише одна особа від хати, від сім’ї.

Усе, що я розповідаю, то відпо-
відає рекомендаціям і ситуації ни-
нішнього дня (матеріал готувався 1 
квітня – Ред.). Як розвиватимуться 
події далі і які будуть вказівки, знати 
не можемо. Бо якщо буде вказівка 
не святити галузки, паски – то так 
і буде. Бо небезпека є великою. Бо 
на жаль, люди не слухаються і таки 

приходять до церкви; бо вже є ви-
падки порушення цих закликів про 
дотримання суворого карантину; бо 
вже маємо випадки захворювання 
і серед священників.

Митрополит Володимир оголосив 
зараз на цілу митрополію, щоб кожна 
парафія склала пожертву з тої нехай 
невеликої суми, яка є в касі, на засоби 
захисту для медиків. А також я теле-
фонував до міського голови Тисмени-
ці з проханням, щоб він звернувся до 
власників приватних магазинів міста, 
щоб вони теж виділили на це бодай 
якісь суми. Щоб в час великого ви-
клику ми допомагали один одному, 
один одного чули, розуміли.

І завершую ще раз і ще раз за-
кликом: дорогі брати й сестри, уни-
кайте контактів один з одним, бе-
режіться, не легковажте, мовляв, 
нічого страшного, бо цю небезпеку 
видно не відразу! Не кличте, як мо-
виться, з лісу вовка, який і так хоче 
до нас вдертися!

Ці слова перегукуються із наста-
новами отця-декана Тисменицького 
деканату ПЦУ, пароха церкви Свя-
того Миколая с. Чорнолізці о. Ва-
силя Качура:

 — Закликаю дотримуватися у 
цих умовах тих рекомендацій, які 
дає мешканцям влада. Нині, благо, є 
можливість дивитися через онлайн 
службу Божу і молитися вдома. Ска-
жімо, зауважив, що на нашій чоро-
нолізькій сторінці у Фейсбуці «Ми-
колай Чорнолізці», де проводилась 
онлайн-трансляція недільної Літургії, 
її переглянули близько 600 людей 

(на момент підготовки цього мате-
ріалу під відео було зазначено вже 
7,9 тисяч переглядів – Ред.). Звичай-
но, у такому селі, як наше, складно 
домогтися, щоб не було скупчення 
народу. Чорнолізці великі, парафія 
багатолюдна. Тому на Вербну неді-
лю практикуватиму такий спосіб, що 
буду їздити селом і так проводитиму 
освячення галузок. Це стане своє-
рідною репетицією Великодня. Му-
шу зауважити, ситуація змінюється 
і невдовзі має бути з цього приводу 
відповідне розпорядження патріарха 
ПЦУ. …Хочу лишень сказати, що рані-
ше ми не цінували, те, що мали, ту ж 
можливість бути вільно на Літургії, 
в церкві. Мабуть, Господь нам дає 
такі випробування, щоб ми зробили 
переоцінку цінностей. І, очевидно, 
після цих подій багато зміниться в 
нашому житті, зокрема й у Церкві.

Розмовляла Вероніка ЗАНИК

На в’їзді — блокпости

Від 2 квітня в Івано-Франківську діє обмеження на 
заїзд у місто без необхідності. На всіх напрямках вста-
новлено КПП та проводиться температурний скринінг.

Пункти стоять на п ’яти напрямках – заїзди 
з Галича , Калуша , Коломиї , Надвірної та Бого-

родчан. Отож пост діє і на в’їзді з боку Тисме-
ниці. На  кожному  пості  стоять  представники 
патрульної поліції , нацгвардії та медики. Тем-
пературу вимірюють безконтактним термоме-
тром. Зменшення пересування дає можливість 

стримати  поширення  вірусу.  Наразі  ж  цифри 
свідчать ,  що  кількість  захворювань ,  зокрема 
в області ,зростає. На ранок четверга , 2 квітня , 
за офіційними даними в області – 64 випадки 
захворювання і з них 5 — летальних. 

У зв’язку У зв’язку 
із запровадженням із запровадженням 
карантинних заходів карантинних заходів 

можливі зміни можливі зміни 
в графіку виходу в графіку виходу 
газети «Вперед»газети «Вперед»

Досить жити так, наче жити вам залишилося п’ятсот років.
Рей Бредбері
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переносяться на пізніші терміни
В умовах продовження каранти-

ну, а не виключено, що він буде про-
довжений і після 24 квітня, будуть 
цілковито зміщені терміни завер-
шення навчального року. Це стосу-
ється кількох ключових моментів:

— запровадження так званої 
дистанційної форми навчання;

— режим роботи педагогічних і 
непедагогічних працівників закла-
дів освіти (не лише шкіл, чи їх тепе-
рішніх «мутацій» – ґімназій та ліцеїв, 
а й професійно-технічних закладів, 
коледжів, закладів вищої освіти);

— завершення навчального року;
— а найголовніше для так званої 

повної середньої освіти – це підсум-
кові оцінювання і вступна кампанія.

Упродовж, буквально, останньо-
го тижня, після того, як уряд продо-
вжив термін карантину з третього 
квітня на три тижні – до 24 квітня, – 
Міністерство освіти і науки України 
(МОН) видало ряд циркулярів (точ-
ніше, наказів, рекомендацій), яки-
ми прагне за екстремальних умов 
відрегулювати навчальний процес. 
Слід ще додати важливий момент: 
допіру 18 березня набув чинності 
новий освітній закон для середньої 
школи – Закон України «Про повну 
загальну середню освіту». Безпе-
речно, цей закон вартувало би ре-
тельно «розжувати» бодай батькам 
нинішніх школярів, які ще вчилися в 
зовсім іншій українській школі, ніж 
та, яку хочуть створити чи то рефор-
матори, чи то ґрантоїди з неповною 
вищою освітою.

Проте, нам наразі розходиться 
на тому, що нове законодавство про 
освіту (включно, зокрема, із закона-
ми «Про вищу освіту», «Про фахову 
передвищу освіту») надає надзви-
чайно широкі повноваження закладу 
освіти. Скажімо, не треба жадного 
наказу з управління чи відділу осві-
ти, аби оголосити карантин при гри-
пу/ГРВІ, скласти освітню програму, 
яка спирається на стандарти мініс-
терства, навіть регулювати трива-
лість навчального року в межах ви-
значених законами параметрів – з 
1 вересня по 1 липня.

Але ситуація з коронавірусом – 
надзвичайна, чи не катастрофічна, 
і то для цілого світу.  Декілька най-
свіжіших змін у сфері освіти. В шко-

лах запроваджено систему дистан-
ційного навчання, уже найближчими 
днями навчальні фільми-уроки кру-
титимуть на десятку національних 
телеканалів. Ну то припустимо со-
бі, що теперішні школярі з великим 
поривом візьмуться за дистанційне 
навчання й здобудуть поза класами 
такі класні знання!

Мабуть, цілком виправданим і 
напевно ж радісним для десь кож-
ного шостого учня буде наказ МОН 
України від 30 березня цього року 
«Про звільнення від проходження 
державної підсумкової атестації 
учнів, які завершують здобуття по-
чаткової та базової загальної серед-
ньої освіти, у 2019/2020 навчально-
му році». Тобто, діти, які закінчують 
четвертий клас (початкова школа), 
і дев’ятий клас (базова школа) не 
складатимуть так званих випускних 
іспитів.

У громіздкому рекомендацій-
ному листі Міносвіти розписало, як 
пропонується завершити навчаль-
ний рік у закладах неповної вищої 
та вищої освіти. Основний акцент 
– на дистанційному навчанні, а та-
кож коригуванні навчальних планів 
з можливістю завершення навчаль-
них програм для «перехідних» кур-
сів восени. «У разі неможливості 
виконання навчальних планів у по-
вному обсязі рекомендуємо для не-
випускних курсів затвердити необ-
хідні зміни до навчальних планів та 
індивідуальних навчальних планів 

здобувачів освіти, які передбачають 
завершення в наступному навчаль-
ному році або перенесення на на-
ступний навчальний рік практичної 
підготовки та вивчення навчальних 
дисциплін, які потребують прове-
дення аудиторних (наприклад, ла-
бораторних) занять і не можуть бути 
ефективно виконаними дистанційно, 

разом з відповідними контрольни-
ми заходами», пишуть, зокрема з 
МОН України.

Мають підстави не надто хви-
люватися й освітяни. В листі «Що-
до проведення атестації педагогіч-
них працівників у 2020 році в умо-
вах карантину» міністерство освіти 
рекомендує місцевим посадовцям, 
директорам закладів загальної се-
редньої освіти, «атестаційним ко-
місіям усіх рівнів в установленому 
порядку прийняти рішення про пе-
ренесення своїх засідань на пері-
од карантину…» «Водночас у випад-
ку нагальної потреби у завершенні 
атестаційних процедур, що мають 
на меті підвищення кваліфікаційних 
категорій, присвоєння педагогічних 
звань, та прийняття рішення атеста-
ційною комісією щодо проведення 
власних засідань у період каранти-
ну необхідно забезпечити:

проведення засідань атестацій-
них комісій в режимі онлайн, як за 
участі педагогічного працівника чи 
його представника, так і у випад-
ку відсутності у нього можливості 
підключитися в режимі онлайн до 

відповідного засідання атестацій-
ної комісії…»

Так виглядає, що не повинні по-
страждати освітяни і в питаннях 
соціального захисту через каран-
тин. За коментарем з того приводу 
ми звернулися до голови райкому 
профспілки працівників освіти, па-
велецького вчителя історії, депута-
та Ямницької сільради ОТГ Івана 
Когуча. Ось що написав нам Іван 
Євгенович:

«У зв'язку з епідеміологічною 
ситуацією, що нині склалася, Уря-
дом прийнято рішення про призу-
пинення роботи закладів освіти, 
закриття їх на карантин та виму-
шені простої.

Відповідно до п. 77 Інструкції 
про порядок обчислення заробітної 
плати працівників освіти, затвер-
дженої наказом Міністерства осві-
ти України ще 15 квітня 1993 р. за 
№ 102, у випадку, коли в окремі дні 
заняття не проводяться з незалеж-
них від учителя причин (епідемії), 
оплата його праці здійснюється з 
розрахунку заробітної плати, вста-
новленої при тарифікації, за умови, 
що вчитель виконує іншу організа-
ційно-педагогічну роботу. Тому, хоча 
через епідемію уроки в школах про-
водити не можливо, вчителі освоїли 
й успішно налагодили дистанційне 
навчання з учнями, також викону-
ють іншу організаційно-педагогічну 
роботу безпосередньо у навчально-
му закладі.

Пунктом 8.3.3 Галузевої угоди 
між Міністерством освіти і науки 
України та ЦК Профспілки праців-
ників освіти і науки України на 2016-
2020 роки передбачено здійснен-
ня оплати простою працівникам, 
включаючи непедагогічних, не з їх 
вини, в розмірі середньої заробіт-
ної плати, але не менше тарифної 
ставки. Цим пунктом Угоди також 
передбачено забезпечення оплати 
праці всіх інших педагогічних пра-
цівників (вихователів, вихователів-
методистів, педагогів-організаторів, 
практичних психологів, соціальних 
педагогів, керівників гуртків, му-
зичних керівників тощо) закладів 
освіти у випадках епідемії з розра-
хунку заробітної плати, встановле-
ної при тарифікації, з дотриманням 
умов законодавства.

В усіх навчальних закладах Тис-
меницького району, Ямницької, За-
гвіздянської, Угринівської та Єзу-
пільської ОТГ за працівниками осві-
ти збережено заробітну плату в по-
вному обсязі».

І наостанок про найважливіше, 
може, й доленосне для випускників 
закладів середньої освіти – ЗНО і 
вступну кампанію. З офіційного ре-
сурсу МОН читаємо:

Міністерство освіти визначи-
ло орієнтовні дати проведення зо-
внішнього незалежного оцінюван-
ня і вступної кампанії при різних 
варіантах завершення карантин-
них заходів в Україні. Зараз відом-
ством розглядаються два варіанти 
строків проведення ЗНО і вступної 
кампанії — у випадку завершення 
карантину у травні-червні та у серп-
ні 2020 року.

Варіант 1. Завершення каран-
тину на початку травня або на по-
чатку червня

 проведення пробного ЗНО — 
травень або червень;

основна сесія ЗНО — 25 черв-
ня — 17 липня;

результати ЗНО не пізніше 
31 липня;

додаткова сесія ЗНО — 28 
липня — 11 серпня;

старт реєстрації е-кабінетів 
вступників — 1 серпня;

прийом документів — 13-22 
серпня;

зарахування на бюджет — 1 
вересня;

початок навчання першокурс-
ників — 15 вересня.

Варіант 2. Завершення каран-
тину на початку серпня

проведення пробного ЗНО — 
початок серпня;

основна сесія ЗНО — 17 серп-
ня - 4 вересня;

результати ЗНО не пізніше 
17 вересня;

додаткова сесія ЗНО — 22 ве-
ресня - 6 жовтня;

старт реєстрації е-кабінетів 
вступників — 25 вересня;

прийом документів — 4 - 13 
жовтня;

зарахування на бюджет — 23 
жовтня;

початок навчання першокурс-
ників — 2 листопада.

Навчання решти курсів і в пер-
шому, і в другому випадку розпо-
чнеться з 1 вересня.

15 квітня буде оприлюднене 
онлайн-пробне ЗНО з усіма пояс-
неннями. Учасники зможуть пот-
ренуватися, отримавши онлайн-
тестовий зошит.

Як бачимо, усе складно й напру-
жено, але головне – най то нас мине.

Підготував Володимир ЗАНИК

Кризі і вірусу на зло
Багато важливих, серйозних, знакових речей у нас стається або на-
передодні, або і в самий День сміху. 1 квітня були вже в нашій історії 
і всілякі законодавчі нововведення, і запровадження нових тарифів. 
Зрештою, торік 31 березня відбувся перший тур президентських ви-
борів, після якого похід артиста-коміка Володимира Зеленського на 
вершину влади зробився нестримним. Не минулося без голосних по-
дій та неоднозначних рішень і цьогоріч.
Ще в середині березня у своєму 

відеозверненні президент наголо-
шував, що зараз, у ситуації світової 
пандемії та загрози глобальної фі-
нансової кризи, парламент України 
має ухвалювати життєво важливі 
для економіки закони, впроваджува-
ти податкову, земельну, трудову ре-
форми. "Досвід Китаю засвідчує, що 
непопулярні та жорсткі рішення до-
лають вірус і рятують життя. Досвід 
інших країн показує, що м’якотілість 
та ліберальність є союзниками ко-
ронавірусу. Тому ми будемо діяти 

жорстко, невідкладно, можливо, не-
популяно, але заради одного – жит-
тя та здоров’я українців", – переко-
нував Зеленський.

І ось у понеділок, 30 березня, 
Верховна Рада нарешті зібралася 
на позачергове пленарне засідання, 
а в результаті героїчно провела аж 
три, бо ухвалити їй належало над-
важливі закони. Але це не прийня-
тий в цілому законопроект №3275 
стосовно забезпечення додаткових 
соціальних та економічних гарантій 
у зв'язку з поширенням коронавірус-

ної хвороби (COVID-2019) та не від-
хилений проект закону №3279 про 
внесення змін до державного бю-
джету на 2020 рік. А ще так званий 
"антиколомойський закон" і закон 
про продаж сільськогосподарської 
землі, гостро необхідні для продо-
вження співпраці з Міжнародним 
валютним фондом.

За перший з цих законопроек-
тів (№2571-д), що стосується вдо-
сконалення деяких механізмів ре-
гулювання банківської діяльності, 
проголосували 267 депутатів. Він, 
зокрема, передбачає, що власники 
і екс-власники банку, інтереси яких 
були порушені через виведення фі-
нустанови з ринку, можуть отримати 
відшкодування збитку лише у гро-
шовій формі. При цьому визнання 
незаконним рішення про виведення 

банку з ринку не може бути підста-
вою для його скасування. По суті, 
цей закон повинен унеможливити 
повернення "Приватбанку" Ігореві 
Коломойському. Поки що він при-
йнятий у першому читанні, але де-
путати також проголосували за те, 
щоб скоротити терміни подачі по-
правок до нього перед другим чи-
танням удвічі.

Власне, прийняття цього зако-
ну, а також закону про ринок землі 
є умовами для отримання Україною 
нової допомоги МВФ. Присутній на 
засіданні парламенту президент Зе-
ленський закликав народних депу-
татів підтримати ці законопроекти. 
За його словами, після виконання 
цих умов МВФ Україна протягом 
15 днів отримає перший швидкий 
транш на 1,75–2 мільярди доларів. 

Перед вирішальним голосуванням 
він закликав "підтримати економі-
ку" і проголосувати за ринок зем-
лі як партію влади, так і опозицію. 
"Для нас дуже важливо, щоб у нас 
дійсно відбулося підписання мемо-
рандуму з Міжнародним валютним 
фондом, і ви прекрасно знаєте, що 
дві головні умови – це закон про 
землю і банківський закон», – ска-
зав Зеленський.

Закон про ринок землі №2178-10 
ухвалили аж після опівночі, вже 31 
березня. За це рішення проголосу-
вало 259 народних депутатів: "Слуга 
народу" – 206 голосів, "Європейська 
солідарність" – 23, "Голос" – 13, "До-
віра" – 12, позафракційні – 5. "Бать-
ківщина", "ОПЗЖ" і "За майбутнє" не 
дали жодного голосу. 

 Закінчення на 4 стор.
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Компанія «Контінентал» 
сплатила 700,3 тис. грн податків 

і 187,7 тис. грн соціальної 
допомоги у Тисменицькому 

районі за 2019 рік
«Контінентал Фармерз Груп» вко-

тре підтвердила свій статус сумлін-
ного платника податків і надійного 
партнера місцевих громад, оприлюд-
нивши звіт про виконані у 2019 році 
податкові та соціальні зобов’язання. 
Так, підприємства Компанії, розта-
шовані в Івано-Франківській області, 
до бюджетів всіх рівнів торік сплати-
ли 22,13 млн грн податків. Сума со-
ціальних інвестицій, виділених «Кон-
тіненталом» на Івано-Франківщині за 
цей період становить 1,48 млн грн. У 
тому числі, в Тисменицькому райо-
ні протягом 2019 року агрохолдинг 
сплатив 700,3 тис. грн податків і на-
дав 187,7 тис. грн на реалізацію со-
ціальних проектів місцевих громад.

Минулий рік став знаковим для 
«Контінентал Фармерз Груп», адже 
у 2019 році вона почала працювати 
як єдиний бізнес після злиття «МРІЯ 
Агрохолдинг» та CFG (Continental 
Farmers Group). За підтримки сво-
го міжнародного інвестора SALIC 
об’єднана Компанія продовжила 
дотримуватись встановленої КСВ-
стратегії, залишаючись надійним 
партнером пайовиків та сумлінним 
платником податків державі.

«Оновлена Компанія продовжує 
працювати цілком прозоро, а одним 
з найважливіших своїх пріоритетів 
вважає інтереси пайовиків, які до-
віряють нам свою землю. Тому ми 
дбаємо про розвиток громад, фінан-
сово підтримуючи їхні ініціативи, по-
пуляризуючи створення кооперати-
вів у селах, а також забезпечуючи 
повну й своєчасну сплату податків, 

які наповнюють місцеві та держав-
ний бюджети. Так ми будуємо дов-
гострокові партнерські відносини із 
нашими пайовиками та державою, 
– зазначив Генеральний директор 
“Контінентал Фармерз Груп” Георг 
фон Нолкен. – Таку стратегію під-
тримує наш інвестор SALIC, який 
спрямовує в українську економіку 
потужні інвестиції і тому зацікавле-
ний вести чесний та відповідальний 
бізнес в Україні».

Загалом же до бюджетів усіх 
рівнів від Компанії за 2019 рік на-
дійшла сума 670,17 млн грн. А на 
втілення соціальних ініціатив міс-
цевих громад, з якими агрохолдинг 
співпрацює на території п’яти облас-
тей Західної України, у минулому ро-
ці з бюджету Компанії спрямували 
30,15 млн грн. За ці кошти було ре-
алізовано вагомі проекти в сферах 
медицини, інфраструктури, освіти, 
благоустрою, культури, спорту, ду-
ховності, екології, кооперативного 
руху та ін.

Компанія «Контінентал» допома-
гає втілювати проекти, актуальні для 
громад Тисменицького району. Зо-
крема, суттєво підтримала медицину 
краю. Один з найбільших проектів 
– оновлення меблів у Тисменицькій 
міській лікарні. Багатофункціональ-
ні ліжка для медзакладу обійшлись 
аграріям у 80 тис. грн.

Допоміг агрохолдинг й у втіленні 
інфраструктурних проектів на тери-
торії краю, зокрема, профінансував 
впорядкування автобусної зупинки 
у с. Колодіївка, виділивши на це 11,5 

тис. грн. Не забули про підтримку 
освітніх закладів, надавши 20 тис. 
грн на будівельні матеріали для шко-
ли в с. Драгомирчани. Ще 10 тис. 
грн передали для дошкільного на-
вчального закладу у с. Черніїв, що 
дозволило покращити матеріаль-
но-технічний стан новозбудовано-
го закладу.

Уже декілька років поспіль Ком-
панія є помічником Святого Мико-
лая: солодкі подарунки до свят отри-
мує малеча у селах, де агрохолдинг 
обробляє землі. Дітки у населених 
пунктах Тисменицького району, де 
присутня Компанія, також отримали 
святкові пакунки. А всього акція охо-
пила 51 район, 53 ОТГ, 105 навчаль-
но-виховних закладів, 52 дитячі за-
клади дошкільної освіти, 111 шкіл 
у п’яти областях Західної України.

Минулого року Компанія продо-
вжила працювати над централізова-
ними проектами, серед яких чільне 
місце займає підтримка кооператив-
ного руху. На сприяння сільськогос-
подарським обслуговуючим коопе-
ративам у 2019 році «Контінентал» 
виділив 886,7 тис. грн.

Екологічним проектам «Конті-
нентал Фармерз Груп» приділила 
окрему увагу. Ініціатива з розділь-
ного збору сміття для подальшої пе-
реробки у селах, яку аграрії підтри-
мують вже кілька років, у 2019-му 
розширилась – запущено проект «Зе-
лений Равлик», який розповсюджує 
контейнери для сортування твердих 
побутових відходів. Успішним став і 
новий екологічний проект Компанії 

«Марафон лип», в межах якого про-
тягом минулого року працівники аг-
рохолдингу спільно з пасічниками 
та іншими ініціативними групами 
висадили понад 1,5 тис. саджанців 
медоносних дерев у п’яти областях 
Західної України – Тернопільській, 
Львівській, Хмельницькій, Черні-
вецькій та Івано-Франківській.

Окрім того, «Контінентал Фар-
мерз Груп» активно зайнялася кор-
поративним волонтерством. Пра-
цівники кластерів та офісів Компа-

нії впродовж року упорядковували 
об’єкти інфраструктури і наводили 
благоустрій у громадах, де агрохол-
динг обробляє землі. Майже 100 тис. 
грн витратив «Контінентал» на об-
лаштування автобусних зупинок, ди-
тячих майданчиків, прибирання ву-
лиць та покращення стану суспіль-
но корисних об’єктів у селах. Втім, 
головна мета ініціативи, наголошу-
ють в Компанії, – проявити турботу 
й засвідчити відкритість до громад, 
з якими співпрацюють.

У «Контінентал Фармерз Груп» вживають максимальних 
заходів для запобігання поширенню COVID-19

Із запровадженням карантинного режиму у Компанії «Конті-
нентал Фармерз Груп» вжили максимальних заходів для за-
побігання можливому поширенню коронавірусу COVID-19, що 
спричинив надзвичайну ситуацію у світі та Україні. Турбота 
залишається однією з пріоритетних цінностей «Контінентал», 
тому в умовах, які склалися через небезпеку поширення віру-
су, збереження здоров’я працівників та їх родин є невід’ємною 
складовою трудових відносин.
Станом на сьогодні увесь 

персонал «Контінентал» при 
виконанні своїх службових 
обов’язків повністю забезпе-
чений дезінфікуючими розчи-
нами та антисептичними засо-
бами, засобами індивідуального 
захисту (масками), а також по-
стійно інформується про реко-
мендації МОЗ щодо безпечної 
поведінки під час епідемії. На 
виробничих об’єктах та базах 
«Контінентал» запроваджені по-
силені норми безпеки для того, 
щоб вберегти здоров’я співро-
бітників. Підрозділи оснащені 
необхідною кількістю распірато-
рів, безконтактних та електрич-
них термометрів, за допомогою 
яких здійснюються заміри тем-
ператури співробітників. Заку-
плено ранцеві обприскувачі, що 
застосовуються для регулярної 
дезінфекції автотранспорту, с/г 
техніки та місць скупчення пер-
соналу.

У їдальнях «Контінентал Фар-
мерз Груп» на час карантину ви-
користовують тільки одноразо-
вий посуд, кухарі працюють з до-
триманням усіх вимог безпеки, 
столи та стільці розташували на 
відстані більше 1м згідно з вка-
зівками МОЗ, а час перебування 
співробітників для харчування 
обмежили до 15 хв. Вологе при-
бирання приміщень із дезінфіку-
ючими засобами здійснюється 
тричі на день із паралельним 
провітрюванням. Харчування 
працівників доповнене вітамі-
новмісними продуктами (цитру-
сові, імбир, інші фрукти), а також 
закуплено вітамінні комплекси в 
пігулках для посилення імунітету.

Транспортування персона-
лу до та з роботи здійснюється 
тільки транспортом Компанії, що 
обробляється належним чином. 
А проживання працівників у гур-
тожитках організовано макси-
мум по двоє людей на кімнату, 

здійснюється посилене вологе 
прибирання з дезінфікуючими 
засобами та провітрювання, усю 
наявну постільну білизну та ін-
ший текстиль оброблено за до-
помогою високих температур, а 
також закуплено нові комплекти.

Керівництво «Контінентал 
Фармерз Груп» запевняє, що і на-
далі вживатиме всіх необхідних 
заходів задля безпеки здоров’я 
своїх працівників. Генеральний 
директор Компанії Георг фон 
Нолкен так прокоментував си-
туацію: «Ми знаходимося на по-
чатку виробничого сезону, і як 
для будь-якого сільгоспвироб-
ника, для нас це – надзвичайно 
важливий період. Але наш пер-
сонал – це наша найбільша цін-

ність, і ми, як відповідальний ро-
ботодавець, робимо все можли-
ве для того, аби уникнути навіть 
найменших ризиків для здоров’я 
кожного із наших співробітни-
ків. Ми закликаємо всіх не під-
даватися паніці, дотримуватися 
рекомендацій ВООЗ та МОЗ, по-
стійно інформуємо працівників 
про поточний стан справ і забез-
печуємо всіма необхідними за-
собами захисту».

Події, які змушене пережива-
ти суспільство сьогодні, – це ви-
пробування, але пройти його має 
кожен достойно. Увага та відпо-
відальність роботодавців, зла-
годжена робота та порозуміння 
дозволять побороти небезпеку 
й паніку,   переконані в Компанії.

Додаток до ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінці впливу на довкілля 
(реєстраційний номер справи 201910314750)

 Повідомляємо, що початок громадського обго-
ворення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Нове будівництво берегозакріплюваль-
них споруд на р. Павлівка в с. Ямниця Тисменицько-
го р-ну Івано-Франківської області» (реєстраційний 
номер справи 201910314750) відбудеться: 21.04.2020 
о 11:00 годині в залі засідань Ямницької сільської 
ради об’єднаної територіальної громади за адресою: 
77422, Івано-Франківська область, Тисменицький 
район, с. Ямниця, вул. Галицька, буд. 36. 

ФОП ГОЛИНСЬКИЙ АНДРІЙ МИРОСЛАВОВИЧ 
отримав Висновок з оцінки впливу на довкілля від 
31.03.2020 р. №03-04/20 (реєстраційний номер спра-
ви 20196143875) планованої діяльності «Будівни-
цтво багатопаливного автомобільного заправного 
комплексу (БП АЗК)» Івано-Франківська обл., Тис-
меницький р-н, с. Березівка (урочище «Городина»), 
виданий Управлінням екології та природних ресурсів 
Івано-Франківської обласної державної адміністра-
ції. Із матеріалами справи можна ознайомитись в 
мережі Інтернет (http://eia.menr.gov.ua) в Єдиному 
реєстрі оцінки впливу на довкілля.

Оголошення
Братковецька сільська рада проводить конкурс 

на виявлення переможця по проекту "Фермерські 
господарства в сільській місцевості, як запорука 
розвитку села". Згідно з програмою розвитку Брат-
ковецької сільської ради 2019-2022 років.

Документи приймаються за адресою: с. Брат-
ківці, вул. Шевченка, 30 Тисменицький район, Іва-
но-Франківської області.
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Про вірус із достовірних джерел

В Інтернеті, соцмережах та й у друкованих виданнях поширюється чи-
мало недостовірної інформації щодо нинішнього вірусу SARS-CoV-2. 
Ми підготували підбірку інформації із авторитетного німецького ін-
тернет-ресурсу Deutsche Welle («Німецька хивля»), де до інформації 
ставляться з суто німецькою відповідальністю.

Обережно! Через які предмети 
поширюється коронавірус?
Нинішній спалах коронавірусу 

спричинив неабияку паніку. Бага-
то хто задається питанням, як-от, 
чи можна торкатися до овочів у ма-
газині або гладити власного соба-
ку? Пропонуємо кілька відповідей.

Заражені дверні ручки
Відомі дотепер види коронавіру-

су упродовж кількох днів становлять 
інфекційну небезпеку на різноманіт-
них поверхнях, приміром, дверних 
ручках. Як і будь-які хвороби, що по-
ширюються повітряно-крапельним 
шляхом, нинішній вірус SARS-CoV-2 
теж поширюється через дотик рук і 
через поверхні, до яких часто тор-
каються. Науковці припускають, що 
SARS-CoV-2 не відрізняється у поши-
ренні від своїх «родичів».

Чи варто боятися 
імпортних товарів?

Чи є підстави для побоювань, 
що діти можуть заразитися від ім-
портних іграшок? Ні, запевняють ні-
мецькі медики. Досі не було жодного 
підтвердженого випадку, коли вірус 
передався б таким чином. Експерти 
вважають, що сам вірус досить не-
стабільний у відкритому середовищі. 
Утім, відомо, що збудники хвороби 
протягом багатьох днів можуть ста-
новити небезпеку в холодну пору й 
за високої вологості.

Посилка з вірусами
Загалом, ті коронавіруси, що 

вражають людей, досить нестабіль-
ні на сухих поверхнях. Оскільки ста-
більність таких вірусів за межами 
людського організму залежить від 
багатьох факторів, як-от темпера-
тура та вологість повітря, німецькі 
науковці запевняють, що зараження 
коронавірусами поштою «радше ма-
лоймовірне». Утім, щодо SARS-CoV-2 
точних даних ще немає.

Що робити з домашніми 
улюбленцями?

Чи можу я заразитися від влас-
ного собаки або навпаки? Експерти 
оцінюють ризик такого зараження 
як украй низький. Утім, виключати 
його також не можна. Щодо тварин, 
то вони не проявляють симптомів, 
тож вони фактично не можуть за-
хворіти від коронавірусу. Але якщо 

тварини інфіковані, то вони можуть 
передавати коронавірус через ди-
хання або виділення.

Невже й городина небезпечна?
Німецькі медики виключають 

можливість зараження коронавіру-
сом через інфіковані продукти хар-
чування. Принаймні, поки що під-
тверджених таких випадків немає. 
Тут варто пам’ятати про важливість 
ретельного миття рук перед тим, як 
куховарити, в тому числі й після то-
го, як спалах коронавірусу мине. Ще 
один спосіб істотно знизити ризик 
зараження — термообробка, адже 
віруси дуже чутливі до температур.

Морозу вірус не боїться
Хоч відомі натепер підвиди ко-

ронавірусів SARS і MERS не пере-
носять високих температур, вони 
досить стійкі до холоду. Приміром, 
вони протягом двох років можуть за-
лишатися інфекційними за мінус 20 
градусів за Цельсієм. Утім, німець-
кі медики заспокоюють: поки що 
підтверджених випадків заражен-
ня коронавірусом SARS-CoV-2 через 
продукти харчування, в тому числі й 
продукти глибокої заморозки, немає.

Тримайтеся осторонь дичини!
У нинішнього спалаху коронаві-

русу є й позитивний бік, адже влада 
Китаю заборонила споживання ек-
зотичної дичини. Наявні на сьогодні 
дані вказують на те, що коронавірус 
могли передати людям кажани. Од-
нак тут провина кажанів найменша, 
адже їх проти їхньої волі зробили 
стравою. Якою б не була причина, 
а подолати проблему коронавірусу 
нам буде непросто.

Пандемія коронавірусу: 
чому хронічні захворювання 

такі небезпечні?
«Хвороба СOVID-19 уражає, перш 

за все, літніх та людей з хронічни-
ми захворюваннями», - читаємо чи 
не всюди. Які хвороби є хронічни-
ми і чому вони зараз особливо не-
безпечні?

Наша імунна система - дивовиж-
на штука, вона працює цілодобово, 
але ми цього здебільшого не помі-
чаємо. Саме вона покликана захи-
щати наш організм від небезпечних 
"гостей", наприклад, від вірусів. Но-

вий коронавірус SARS-CoV-2 тут не 
виняток.

Людям зі слабким імунітетом в 
цьому плані важче. Якщо ж до цьо-
го додаються хронічні хвороби чи 
перенесені раніше захворювання, 
потрібно бути особливо пильними, 
щоб не підхопити інфекцію.

Хронічні легеневі хвороби
У хворих на астму пошкодже-

ні легені. Під час нападу набрякає 
слизова оболонка бронхів, відбува-
ється спазм дихальних шляхів, і во-
ни звужуються. Через це особливо 
складно стає видихати, астматики 
потребують тут суттєво більше зу-
силь, ніж здорові люди.

Тобто людям з астмою складно 
видихати повітря з легенів, що може 
призвести до задухи. У пацієнтів ви-
никає страх задихнутись. Організм 
намагається чинити спротив, а це 
ослаблює його. 

Тільки в Німеччині близько вось-
ми мільйонів людей хворі на астму. 
Більшість з них мають одну з двох 
типів цієї хвороби: алергічну астму 
або неалергічну астму.

Тобто причиною нападів астми 
можуть бути алергени або інфекції 
дихальних шляхів, як це відбуваєть-
ся у випадку вірусного захворюван-
ня. Організм тоді повинен чинити 
спротив не тільки астмі, а й інфекції. 
Тобто від нього вимагається дуже 
багато, часом надто багато, через 
що система дає збій, у найгіршому 
випадку - з фатальними наслідками.

До хвороб дихальних шляхів 
належить і хронічне обструктивне 
захворювання легень (ХОЗЛ). До-
слідники виходять з того, що його 
викликає, зокрема, куріння. У будь-
якому разі, пацієнти з цим діагнозом 
також наражаються на небезпеку, 
якщо їхній організм та імунна сис-
тема мусять додатково боротись з 
іще однією хворобою.

Людям, чий організм ослабле-
ний через ці захворювання, важче 
боротися з інфекціями, ніж здоро-
вим. Легені вже уражені, вірусам 
легше їх заразити.

Цукровий діабет
Люди, які мають цукровий діа-

бет, cамі по собі вже мають слабшу 
імунну систему, ніж здорові. І сто-
сується це діабету як типу 1, так і 
типу 2.

Цукровий діабет 1-го типу є ав-
тоімунним захворюванням. Воно по-
лягає в тому, що антитіла пошкоджу-
ють бета-клітини підшлункової за-
лози, які виробляють інсулін. Через 

це організм продукує недостатньо 
його гормону, рівень цукру в крові 
є постійно підвищеним. Підвищені 
показники цукру у крові послаблю-
ють захисні функції організму. Якщо 
він ще й заражається інфекцією, що 
до того ж супроводжується підви-
щенням температури тіла, загаль-
ний стан діабетика погіршується. 
Це стосується навіть тих пацієнтів, 
яким добре вдається тримати діа-
бет під контролем за допомогою 
медикаментів.

Та цукровий діабет — це не ли-
ше порушення вуглеводного обміну 
в організмі. Діабет може пошкоджу-
вати судини та органи, порушувати 
баланс організму. Якщо це відбува-
ється, організм набагато гірше може 
боротися з вірусом.

Серцево-судинні 
захворювання

Сюди належить, зокрема, коро-
нарна, або ішемічна, хвороба серця. 
У цьому випадку кровообіг поруше-
ний внаслідок ураження коронар-
них артерій, які постачають кров до 
серцевого м’язу. Звуження в одній 
із цих артерій призводить до анок-
сії, себто нестачі кисню.

Причина ішемічної хвороби сер-
ця — атеросклероз, поява відкла-
день у судинах, через які зменшу-
ється їхня пропускна здатність. Ін-
фекція в організмі при цьому може 
мати фатальні наслідки.

Обережнішими мають бути і 
люди з пороками клапанів серця. 
У всіх, хто має серцево-судинні за-
хворювання, вірусна інфекція може 
дестабілізувати організм.

Підвищений кров’яний тиск
Від 20 до 30 мільйонів людей в 

Німеччині страждають на гіпертонію, 
тобто підвищений кров’яний тиск. 
Гіпертонія також є фактором ризику 
в разі зараження організму інфек-
цією, адже підвищений кров’яний 
тиск у довгостроковій перспективі 
вражає судини.

Якщо тиск є постійно підвище-
ним, це впливає на серце, яке перма-
нентно має надмірні навантаження. 
Наслідком можуть бути тяжкі серце-
во-судинні хвороби, а також те, що 
організм не в змозі належно впора-
тись з інфекцією. Пацієнти виявля-
ють небезпеку високого кров’яного 
тиску часом запізно, інколи тільки 
після інсульту чи інфаркту. Атакува-
ти ослаблену серцево-судинну сис-
тему вірусам просто.

Рак
Інфекції наражають на небезпе-

ку і хворих на рак. Методи лікуван-

ня послаблюють їхню імунну систе-
му. Тільки в Німеччині щодня на рак 
захворюють близько 1400 людей.

Кілька сотень тисяч лікуються із 
застосуванням, зокрема, хіміотера-
пії. При цьому лікарі застосовують 
цитостатичні засоби. Мета — за їх-
ньою допомогою зупинити розмно-
ження ракових клітин. Але від засто-
сування хіміотерапії страждають і 
здорові тканини.

Це ослаблює імунну систему, 
збудникам різноманітних хвороб 
стає набагато легше потрапити до 
організму. Наскільки велика небез-
пека для організму, залежить від 
багатьох факторів, зокрема, виду 
раку та загального стану пацієнта.

Люди, до яких застосовують 
хіміотерапію або опромінення, ма-
ють бути дуже-дуже обережні, аби 
уникнути будь-яких інфекцій і хво-
роб. Їм варто триматися подалі на-
віть від тих людей, які мають зви-
чайну застуду.

Збудники хвороб зазвичай пе-
редаються повітряно-крапельним 
шляхом. Якщо носій інфекції чхає чи 
кашляє, збудники поширюються на-
вколо з великим радіусом. Для хво-
рих на рак такі речі дуже небезпечні.

Прийом імунодепресантів
Небезечними є і автоімунні за-

хворювання, для лікування яких 
пацієнти змушені приймати імуно-
депресанти. Ці препарати штучно 
гальмують імуногенез, пригнічують 
продукцію антитіл в організмі, тобто 
викликають штучну імуносупресію 
— ослаблюють або взагалі вимика-
ють імунну систему.

Звичайно, у такому стані орга-
нізм більш уразливий до вірусів на 
кшталт грипу або коронавірусів. 
Ідеться про пацієнтів з множинним 
(розсіяним) склерозом, ревматиз-
мом або хронічними запалення-
ми шлунково-кишкового тракту на 
кшталт хвороби Крона. Також лю-
ди з вірусом імунодефіциту люди-
ни (ВІЛ) приймають такі препарати.

Імунодепресанти, з одного боку, 
дозволяють тримати імунну систему 
під контролем, але, з іншого боку, 
ослаблюють її. Тобто люди з авто-
імунними хворобами мають також 
бути обережними, якщо навколо по-
ширюються віруси та інші збудни-
ки. Зараження може мати фаталь-
ні наслідки.

І насамкінець: деякі збудники 
хвороб є небезпечними і для здо-
рових людей, тобто тих, хто не має 
жодних хронічних хвороб. Бути обе-
режними і дотримуватися правил гі-
гієни варто усім.

Кризі і вірусу на зло
 Закінчення. Поч. на 2 стор.

З прикарпатських нардепів від-
криття ринку землі підтримали "слу-
ги народу" Олег Марусяк, Роман Му-
лик і Володимир Тимофійчук та са-
мовисуванець Андрій Іванчук. "Сво-
бодівка" Оксана Савчук була проти, 
решта – відсутні. 

Згідно з цим документом, мора-
торій на продаж сільськогосподар-
ської землі скасовується з 1 липня 
2021 року. Купувати землю зможуть 
громадяни України, територіальні 
громади, держава та юридичні осо-

би, "створені і зареєстровані за за-
конодавством України, учасниками 
(акціонерами, членами) яких є лише 
громадяни України та/або держава, 
та/або територіальні громади". Іно-
земці зможуть придбати українську 
землю винятково після схвалення 
такого продажу на референдумі. У 
перші два роки буде діяти обмежен-
ня на купівлю землі – не більше 100 
га в одні руки, а з 2023 року обме-
ження становитиме до 10 тис. га в 
одні руки. Також з 2021 до 2023 ро-
ку право на купівлю сільськогоспо-

дарської землі матимуть тільки фі-
зичні особи, а юридичним особам в 
цей період купувати землю ще за-
бороняється.

Ухваленню земельного закону 
передували майже два місяці розгля-
ду понад чотирьох тисяч поправок, 
внесених після того, як він був при-
йнятий у першому читанні 13 листопа-
да минулого року. На фінальній стадії 
прийняття закону очікувалися масові 
акції протесту, однак їх унеможливив 
карантин. Схоже, влада поспішила 
скористалася цим моментом. 

Лідерка партії "Батьківщина" 
Юлія Тимошенко заявила, що про-
голосувавши за продаж землі, "пре-
зидент Зеленський і депутати, які 
працюють в інтересах міжнародних 
спекулянтів, здали Україну". "Це бу-
ло зроблено по-злодійськи: пізньої 
ночі, під час епідемії, коли люди не 
можуть опиратися свавіллю, в мо-
мент серйозної фінансової кризи", 
– наголосила вона.

"Батьківщина" має намір оскар-
жити земельний закон у Конститу-
ційному суді. Її фракція заявила про 
грубе порушення регламенту Верхо-
вної Ради під час розгляду та ухва-
лення закону про ринок землі та ви-
магає його негайного скасування. 

Проект відповідної постанови, ав-
торства Юлії Тимошенко та Вади-
ма Івченка, зареєстрований у пар-
ламенті.

А загалом невдовзі після ухва-
лення цього закону було зареєстро-
вано сім проектів постанов про його 
скасування, серед їх авторів – і поза-
фракційна депутатка від Івано-Фран-
ківська Оксана Савчук. Проекти по-
станов блокують підписання ухва-
леного законопроекту головою Вер-
ховної Ради, допоки вони не будуть 
розглянуті і відхилені. Крім того, на 
сайті президента з'явилися петиції 
з вимогами ветувати або відмінити 
закон про землю.

Серафим КУКУЛИН 
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Майданська сільська рада, сільський 
голова, виконавчий комітет, депутатський 
корпус сільської ради, односельчани гли-
боко сумують з приводу непоправної втра-
ти – смерті голови Майданської сільської 
ради першого демократичного скликан-
ня (1990 р.), патріота, активіста села, 
77-річного 

Зеновія Андрійовича Когуча, 
котрий був серед ініціаторів національного 
відродження в Майдані.

Висловлюємо співчуття синам, онукам 
та їх сім’ям. Нехай Господь Бог прийме його 
душу до Царства Небесного. Нехай земля 
буде йому пухом… Вічная пам’ять!

Робота Тисменицької 
міської ради в умовах 
пандемії коронавірусу

Тисменицький міський голова Сте-
пан Сворак підписав розпорядження, 
відповідно до яких введенні карантин-
ні обмеження, передбачені чинним за-
конодавством: «Про заходи стосовно 
стабілізації епідемічної ситуації, спри-
чиненої коронавірусом COVID-19» (16 
березня, № 35), «Про невідкладні захо-
ди щодо забезпечення обмежувальних 
заходів та заходів безпеки в умовах 
спалаху гострої респіраторної хвороби 
COVID-19» (17 березня, № 49) та «Про 
тимчасове припинення роботи продук-
тового ринку в місті Тисмениця» (20 
березня, № 52). 

Інформаційно-профілактичні звер-
нення Тисменицького міського голови 
до громади міста транслювалися в ефірі 
КП «Телерадіорганізація «Тисмениця», 

через систему оповіщення Муніципаль-
ного центру дозвілля «Відродження», 
у facebook-групі «Тисмениця: на шляху 
до громади».

З ініціативи С. Сворака, за під-
тримки депутатського корпусу та бю-
джетної комісії Тисменицькою міською 

радою виділено кошти у сумі 20 425 
грн. на придбання дезінфікуючих за-
собів для потреб Тисменицької місь-
кої лікарні та поліклініки. 30 березня 
міський голова передав ці засоби гене-
ральному директору КНП «Тисмениць-
ка міська лікарня» Роману Сендецько-

му. Медики міста, які перебувають на 
першій лінії боротьби з коронавірусом 
і щоденно ризикують своїм здоров’ям 
та життям, отримали для використан-
ня: аеродизин 1 л (24 шт.), амісепт 5 л 

(4 шт.), амісепт 1 л (10 шт.), АХД 2000 
експрес 1 л (4 шт.), АХД 2000 експрес 
5 л (5 шт.), АХД 2000 ультра 500 мл (7 
шт.). Співпраця мерії та медицини про-
довжуватиметься й далі.

Тисменицька міська рада встанови-
ла співпрацю з ДПРЧ-2 міста Тисмениця, 

працівники якої провели дезінфекцію 
вулиць міста: 1 та 2 квітня – вул. К. Ле-
вицького (з № 1 до № 9), вул. Галицька, 
вул. Монастирська – район ринку, вул. 
Площа Ринок, вул. Липова.  

Андрій ТАТАРИН

Тарас Скоропад, генеральний ди-
ректор комунального некомерційного 
підприємства «Лисецька ЦРЛ» та його 
заступник Ярослав Чеснок кажуть, що 
загалом ситуація в закладі, враховую-
чи нинішній надзвичайний стан в країні 
через пандемію коронавірусу, контро-
льована, стабільна.

Варто зазначити, що в Лисецькій 
ЦРЛ оперативно, з випередженням 
перепрофільовано ліжковий фонд та 
створено 40 додаткових ліжкомісць 
для госпіталізації людей з гострими 
респіраторними захворюваннями та 
пневмоніями. При цьому лікарі заува-
жують, що гострі респіраторні захво-
рювання, в тому числі ГРВІ – типове 
явище для осінньо-весняного періоду. 
З початку цього року, в кінці минуло-
го, в Лисецькій ЦРЛ було багато хво-
рих з пневмоніями, усі вони успішно 
вилікувались. А вже за перші два дні 
квітня виписалося п’ятеро пацієнтів, 
після пневмоній. Станом на 2 квітня в 
Лисці не було жодного хворого з коро-
навірусом, але у 20 пацієнтів є підозра, 
зразки матеріалів для дослідження на-

правлено спеціалізованим лабораторія 
на ПЛР дослідження.

Перепрофілювання ліжкового фон-
ду полягає в тому, що з головного, три-
поверхового корпусу лікарні хірургію 
перемістили в другий корпус, де до того 
розміщувалися лише неврологія й по-
логове відділення. Згідно з наказами 
МОЗ у лікарні на сьогодні забезпечують 
невідкладну допомогу (в тому числі й 
хірургічну) та лікування, дотичне до ко-
ронавірусу. 28 березня вийшов ще один 
наказ МОЗ, яким регламентовано поря-
док (іншими словами – алгоритм дій) 
медзакладів і, відповідно, їх персоналу 
при хворобі COVIN-19. Сьогодні в Лисець-
кій ЦРЛ немає жодного підтвердженого 
випадку коронавірусу. Але персонал у 
повній готовності. У лікарні є достатній 
набір засобів захисту – одноразові ха-
лати, маски, рукавиці, щитки, дезинфі-
куючі, миючі засоби тощо. Заздаледь 
закуповуються нові партії таких роз-
хідних матеріалів. Лікарня забезпече-
на так званими експрес-тестами, з до-
помогою яких, щоправда, неможливо 
достовірно встановити захворювання 

COVIN-19. У поліклініці прийом пацієн-
тів з ГРЗ, пневмоніями тощо здійсню-
ється в ізольованому приміщенні, яке 
має окремий вхід.

Адміністрація Лисецької ЦРЛ звер-
тається зі своїми проблемами до міс-
цевої влади, благодійних фондів, тощо.

Принагідно доктор Скоропад кон-
статує, що з першого квітня заклади 
вторинної медичної допомоги, до яких 
належать Лисецька, Тисменицька, а 
також Єзупільська лікарні, отримува-
тимуть відшкодування (фінансування) 
безпосередньо з Національної служби 
здоров’я України, і відтепер для госпі-
талізації в лікарню потрібно тільки на-
правлення від сімейного лікаря, існуюча 
досі територіальна прив’язка людини до 
дільничної місцевої лікарні втратила 
значення. Ще один момент – з першо-
го квітня Черніївська і Підлузька лікар-
ські амбулаторії повністю перейшли на 
утримання Івано-Франківської міської 
ОТГ. Одна лиш обставина – коронаві-
рус цілком вплинув на функціонуван-
ня системи охорони здоров’я, сьогодні 
найважливіше – подолати пандемію.

Перелік лікарень для госпіталізації пацієнтів з COVID-19 (Івано-Франківська область)
Івано-Франківська обласна 

клінічна інфекційна лікарня Івано-
Франківської обласної ради

Центральна міська клінічна 
лікарня Івано-Франківської місь-
кої ради

Міська клінічна лікарня № 1 
Івано-франківської міської ради

Городенківська центральна 
районна лікарня" Городенківської 
районної ради

Долинська багатопрофільна 
лікарня" Долинської районної ради

Косівська центральна район-
на лікарня" Косівської районної ради

Надвірнянська центральна 
районна лікарня" Надвірнянської 
районної ради

Рожнятівська центральна район-
на лікарня" Рожнятівської районної ради

Івано-Франківський обласний 
фтизіопульмонологічний центр Іва-
но-Франківської обласної ради

Коломийська центральна район-
на лікарня" Коломийської районної ради

З офіційного повідомлення МОЗ 
України:

«Відповідно до даних, які отрима-
ла НСЗУ від вищезгаданих закладів, 
всі вони мають необхідне обладнан-
ня, щоб надавати допомогу хворим 
на коронавірус. А саме: в 240 закла-
дах передбачено 4,1 тисяча місць для 
ізоляції хворих, 67 тис. ліжок-місць. 
Кількість апаратів ШВЛ складає по-
над 1800 одиниць. В лікарнях працює 

5855 лікарів-інфекціоністів, анестезі-
ологів, терапевтів та педіатрів.    

Наголошуємо, що перелік ліка-
рень сформований для госпіталізації 
пацієнтів, стан яких погіршується. 
Пацієнти, які відчувають симптоми 
COVID-19, не можуть звертатися са-
мостійно до цих закладів охорони 
здоров’я. Це може загрожувати їх-
ньому здоров’ю. При виявленні 
симптомів COVID-19 пацієнтам по-
трібно зателефонувати своєму сі-
мейному лікарю. А при наявності 
важких симптомів — температура 
вище 38, яка не збивається, та утруд-
нене дихання — дзвонити до 103».

Гаряча лінія МОЗ України 
0 800 505 201.

Роман Володимирович Сен-
децький, гендиректор Комуналь-
ного некомерційного підприємства 
«Тисменицька міська лікарня» по-
відомив нам таке:

– Через карантин, як і визна-
чено наказом Міністерства охоро-
ни здоров’я України від 23 березня 
цього року № 698, у лікарні призу-
пинено планову госпіталізацію па-
цієнтів та відкладено заплановані 
раніше операції, працюємо лише з 
хворими, які мають урґентні стани, 
такими, що потребують невідклад-
них заходів, надання екстреної ме-
дичної допомоги в повному обсязі. 
Поліклініка також працює з урґент-
ними хворими. Отримали наразі 50 
швидких тестів, і проводимо тесту-
вання хворих, яким це потрібно зро-
бити. Але, наголошую, результати 
таких тестів не є остаточними та по-
требують підтвердження лаборатор-
ними ПЛР дослідженнями.

У Тисменицькій поліклініці пра-
цює кабінет чергового лікаря, щодня 
з восьмої ранку до восьмої вечора, 

без вихідних. Є люди, які вважають 
за потрібне звернутися до лікаря, їх 
оглядає черговий лікар і вирішує, 
які мають бути наступні дії. Але ми 
закликаємо пацієнтів перед тим, як 
вийти з  свого помешкання, прокон-
сультуватися по телефону із сімей-
ним лікарем, з яким вони уклали 
декларацію.

Другого квітня  частина меди-
ків лікарні після карантину здоро-
вими виходять на роботу, так що піс-
ля  ситуації з пацієнткою, яку гос-
піталізували до інфекційної лікарні, 
проблем, на щастя, не було. І можу 
сказати так, що  пацієнти  КНП «Тис-
меницька МЛ», які наразі є в стаці-
онарі, одужують, а  медичні праців-
ники, які були задіяні до лікування 
інфікованих хворих, здорові.

– А яка на сьогодні ситуація із 
забезпеченням закладу, яка допо-
мога вам потрібна?

– Наша лікарня  забезпечена на-
бором  засобів індивідуального за-
хисту, медикаментами, медичними 
виробами та паливно-мастильними 

матеріалами, в плані матеріально-
технічного забезпечення. Радує тіс-
на співпраця та діалог з керівниками  
району та міста,  жителями району.   
Проте, хто має бажання і можливість 
допомогти, запрошую звертатися 
до  адміністрації КНП «Тисменицька  
МЛ», і ми надамо необхідну інфор-
мацію: що і де можна закупити, ку-
ди переказати благодійні пожертви, 
яка потрібна допомога  з підвозом 
медперсоналу на роботу і таке ін-
ше. Є підприємства, які займаються 
медичними виробами, у них можна 
закупити маски, захисні костюми…

При цьому мушу додати й таке, 
що Тисменицька, так само як і Ли-
сецька лікарня та Єзупільська, не 
належать ні до опорних лікарень 
загальної практики в області, ні до 
визначених нашим міністерством 
лікарень для госпіталізації пацієн-
тів з COVID-19, але ми стараємось 
придбати належне медичне облад-
нання та дбаємо про безпечне пере-
бування пацієнтів у лікарні та  за-
хист персоналу.

Ситуація в лікарнях
Учора, другого квітня, в режимі он-лайн, з використанням 

сучасних засобів комунікації, відбулося засідання обласного 
штабу ліквідації надзвичайної ситуації, пов’язаної з поши-
ренням коронавірусної хвороби. Засідання вели перші осо-
би області, а його учасниками були керівники районів, міст 
обласного підпорядкування, об’єднаних територіальних гро-
мад, головні лікарі медичних закладів області. Йшлося, окрім 
іншого, про можливе поширення вірусу в середині квітня.

Тисменицька райдержадміністрації подала нам довід-
ку такого змісту:

«Розпорядженням райдержадміністрації від 26.03.2020 
№ 104 «Про поповнення районного матеріального резерву» 
районний матеріальний резерв поповнено пальним у кількості 
500 л бензину марки А-95 та 500 л дизельного пального для 
запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

З резервного фонду районного бюджету виділено 110 000 
гривень закладам охорони здоров’я району на придбання за-
собів індивідуального захисту для медичних працівників.

Богородчанській міжрайонній філії ДУ «Івано-Франків-
ський обласний лабораторний центр ОЛЦ МОЗ України» з ре-
зервного фонду районного бюджету виділено 15 197 гривень 
на закупівлю засобів дезінфекції, індивідуального захисту та 
генератора холодного туману «Торнадо-3» для забезпечення 
ефективного епідеміологічного нагляду на території району.

Тисменицькою районною державною адміністрацією та Тис-
меницькою районною радою спрямовано 25 тис.грн. на придбан-
ня паливно-мастильних матеріал для КНП «Тисменицька міська 
лікарня» для перевезення медпрацівників у період карантину.»

Про ситуацію в Лисецькій центральній і Тисменицькій 
міській лікарнях ми поспілкувалися з їх керівниками
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З ювілеєм!
Сільський голова Угринівської ОТГ, виконком, 
колектив сільської ради, депутатський корпус 

щиро здоровлять із 40-річним ювілеєм
Володимира Романовича СЛОБОДЯНА 
свого колегу-депутат, керівника фермерсько-

го господарства «Рідна земля», енергійного й пра-
цьовитого, активного й товариського мешканця 
с. Угринів. Бажаємо успішної роботи, процвітання 
Вашому підприємству, здійснення найсміливіших 
планів, упевненості й сили. Нехай усе ладнаєть-
ся і в роботі, і в родині, ніщо не стає на перешко-
ді Вашим добрим справам. Нехай поруч будуть вірні друзі, надійні партнери, а 
близькі й рідні підтримують і надихають на щоденні справи. Від людей   поваги, 

від Бога   міцного здоров’я на довгий щасливий вік життя!

  ПОГОДА

У понеділок, 6 квітня 
— без опадів. Тем пера-
тура вночі: -2°С, вдень: 
+13°С. Вітер пів денно-
східний 6 м/с.

У вівторок, 7 квітня — 
без опадів. Ніч на тем-
пература: 0°С, денна: 
+17°С. Вітер за хід ний 
4 м/с.

У середу, 8 квітня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +8°С, вдень: 
+14°С. Вітер пів нічно-
західний 7 м/с.

У четвер, 9 квітня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +7°С, денна: 
+13°С. Ві тер пів нічний 
7 м/с.

У п’ятницю, 10 квіт-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: +5°С, 
вдень: +13°С. Вітер пів-
денно-східний 2 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  У квітні ранковий туман віщує яс-
ну погоду.

  Черемха зацвітає перед останні-
ми заморозками.

  Якщо дуб раніше од ясена розпус-
титься — на сухе літо.

  Якщо весна була маловітряна, то 
літо буде сухе.

  Як прилетять весняні пташки, то 
холодів великих уже не буває.

  У квітні вітер з південного заходу 
— чекай тривалої негоди.

  Ластівки почали лаштувати гніз-
да — настало стійке тепло.

  Пізня весна — ознака того, що 
влітку переважатиме холодна по-
года.

  На луках чи в лісі розпустилися 
золотаво-жовті дзвіночки первоцві-
ту — настануть теплі дні.

Наостанок

Вітаємо з ювілеєм!
Директора Майданського НВК, чудового керівника, 

Педагога з великої літери, багату досвідом 
та хистом, мудру, сердечну жінку

Ганну Василівну ШУЛЯР
вітає із її ювілеєм депутат Тисменицької район-

ної ради Микола Іваненко.
Багато років Ви, Ганно Василівно, віддали благо-

родній і непростій педагогічні роботі. Заслужили любов 
школярів, повагу колег, пошану односельців. З нагоди 
Вашого свята Вас відзначив Департамент освіти, на-
уки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА 
за багаторічну працю, високий професіоналізм, осо-
бистий внесок у справу навчання та виховання учнів-
ської молоді. Тож щиро бажаю Вам міцного здоров’я, 

гарного настрою, квітучої весни на серці, незгасної молодості в душі, радості 
від роботи і великого жіночого щастя. Нехай Господь дарує Вам многії літа!

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

ДРАГАНЧУКА Олега Володимиро-
вича, 2.04.1979р.н.,депутата  районної 
ради;

ЯРЧУК Ярославу Ярославівну, 
3.04.1961 р.н., секретаря Радчанської 
сільської ради;

СЕКРЕТУ Богдана Євгеновича, 
4.04.1974 р.н., головного інженера 
ПАТ "Тисменицягаз";

НОСАЛЯ Степана Ярославовича, 
7.04.1954 р.н., голову фермерського 
господарства «Носаля» (с. Підлужжя);

ДЗИБИК  Олену  Романівну, 
7.04.1966 р.н., начальника відділу 
документообігу, контролю та право-
вої роботи апарату районної держав-
ної адміністрації;

ЯКИМОВИЧА Василя Васильо-
вича, 7.04.1981 р.н., головного спе-
ціаліста відділу містобудування та 
архітектури районної державної ад-
міністрації;

ДУТЧАК Марію Михайлівну, 
7.04.1979 р.н., адміністратора центру 
надання адміністративних послуг рай-
держадміністрації;

ШАРАБУРЯК Світлану Іванівну, 
13.04.1971 р.н., начальника відділу 
освіти районної державної адміні-
страції;

ВАЦЕБУ Василя Михайловича, 
14.04.1962 р.н., сільського голову се-
ла Радча;

МОЩОВСЬКУ Анну Євгенівну, 
18.04.1955 р.н., сільського голову се-
ла Козина;

МАГУНА Михайла Ярославовича, 
18.04.1982 р.н., депутата районної ради;

ГРАБЕЛЬНИК Ірину Михайлівну, 
21.04.1958 р.н., начальника Тисме-
ницького районного відділу держав-
ної реєстрації актів цивільного стану 
головного територіального управління 
юстиції в Івано-Франківській області;

МЕЛЬНИКА Андрія Григоровича, 
25.04.1979 р.н., сільського голову се-
ла Слобідка;

ХРИСТАН  Ольгу  Петрівну, 
28.04.1987 р.н., першого заступника 
голови Тисменицької районної держав-
ної адміністрації;

БОЙКА Ярослава Дмитровича, 
28.04.1967 р.н., голову фермерського 
господарства “Ниви”;

ЄФІМЧУКА Ярослава Володимиро-
вича, 29.04.1962 р.н., керуючого спра-
вами виконавчого апарату районної 
ради, депутата районної ради.
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

Допоможу Вам дати відповідь на питання 
повернути чоловіка, зняти прокляття та покращити бізнес. 

Допомагаю на відстані. 
Тел.: 068-212-26-85.

Вітаю любу тету Анну!
У своїх батьків мій тато був первіст-

ком і якийсь час не мав ні братів, ні сес-
тер. Та щоб йому самому не було сумно, 
через декілька років батьки поповнили 
сімейство сестричкою Анною. Ті 1920-30-
ті роки були важкими. А тут ще й важко 
захворів їхній батько. І оскільки на той 
час медицина перед певними недугами 
була безсила, тим більше в сільській міс-
цевості, а ще й бракувало грошей на ліку-
вання, то мій дідусь помер. Батькові на 
той час ішов 10-й, а моїй любій теті Анні, 
як я завжди люблю її величати, третій рік.

Життя з однієї сторони досить ко-
ротке, а з другої – про нього можна пи-
сати мемуари. Я сьогодні розмірковую 
над їхнім життям і розумію, що багато 
людей старшого покоління, які на той 
час залишилися сиротами чи напівсиро-
тами, змушені були виживати як могли. 
І за таких важких обставин формували 
свій характер, волю і основне – гарту-
вали дух, бо надіятися було ні на кого, 
тільки на себе.

Я завжди з повагою і любов'ю зга-
дую свого батька, порівнюючи, яке ди-

тинство було в нього, і в яких гарних умо-
вах, завдячуючи своїм батькам, жив я.

Зараз на серці у мене велике по-
легшення, я радий, знаючи їхнє жит-
тя, що тато прожив 90 років, і його 
єдина сестра, а моя люба тета Анна, 
зустріла (я не говорю відсвяткувала, 
бо святкуватимуть після закінчення 
цієї зловісної хвороби) свій 90-літ-
ній ювілей.

Все наше сімейство вітає іменинни-
цю з таким визначним святом!

Бажаємо міцного здоров'я і довго-
ліття. Це основне, що зараз так потрібне 
нашій ювілярці!

Племінник – Роман ГАЙДЕЙЧУК, 
с. Чорнолізці

Павлівчани шиють маски 
і виявляють взаємопідтримку

Складна ситуація стала приводом для більшого здруження громади, для 
вияву взаємної підтримки та допомоги одне одному у с. Павлівці Ямницької 
ОТГ. Ініціював спільну працю виконуючий обов’язки старости Іван Вацеба, 
фактично організувавши штаб для боротьби з поширенням коронавірусу. І 
діє цей осередок на базі Павлівського ліцею. Ось що нам розповіла про це 
директор освітнього закладу Олександра Боднар.

«У понеділок, 23 березня Іван Вацеба 
зібрав підприємців, власників магазинів, 
священиків, активістів села, депутатів і 
почали радитися, як діяти в цій ситуації. 
Розробили план дій. І найперше виріши-
ли, що в селі людям потрібні маски, тож 
можна їх шити. На той час у нас був рулон 
спеціального матеріалу, який нам забез-
печив голова ОТГ Р. Крутий. А вже вве-

чері того ж дня один з мешканців села, 
О. Роїк, запропонував нам величезний 
рулон марлі. Складно було знайти ґумки 
до масок, бо ж усе закрито. На перших 
порах ми закупили в Епіцентрі такі, яки-
ми скріплюють пачки грошей. Фактично 
за ніч організували роботу.

У школі маємо три хороші електрич-
ні машинки. Є на чому шити і в деяких 

мешканців. Загалом над масками 
працює 14 кравчинь.

А вже наступного дня, у вівто-
рок, староста, активісти, депутати, 
підприємці склалися грошима, хто 
скільки міг, загалом зібравши суму 
в 16 тисяч грн. І закупили ще один 
величезний рулон спеціальної ткани-
ни спандебону. І тоді викроювання і 
шиття пішло повним ходом. Викрійки 
депутати розвозили кравчиням – і ті 
займалися пошиттям. Продовжуємо 
цю справу далі. Активно долучилися 
до цього працівники ліцею. За день ро-
бимо по 500-600 викрійок. Працюємо у 
двох кабінетах по шестеро осіб. Почина-
ємо свій робочий день із дезінфікування 
приміщення і закінчуємо так само. Тут у 
нас по-суті діє «творча майстерня». На 
сьогоднішній день зробили 3650 викрі-
йок, нашили і роздали 3000 масок мар-
левих і зі спандебону.

А ще налагодили роздачу антисеп-
тика, який завезений до нас за сприяння 
голови ОТГ. Спочатку ми хвилювалися, 
як це буде – чи не будуть утворюватися 
скупчення людей. Але все відбувало-
ся спокійно. Люди приходили зі своєю 
тарою, кожному виділяли по пів літри 
антисептика.

До речі, в селі є ті, хто повернувся 
із закордону. Але мешканці свідомі, си-

дять вдома, на самоізоляції. І загалом 
дуже приємно, що громада виявилася 
дружною, у складний час павлівчани 
вміють жити у злагоді».

Додамо лише, ща на ФБ-сторінці 
«Павлівський ліцей»  оновлюється ін-
формація про роботу у «штабі» і там, 
зокрема, є оголошення : «Робота з по-
шиття масок триває! Дякуємо всім хто 
долучився до нашого флешмобу. Кому 
потрібні захисні маски, звертайтесь за 
телефоном: 0984993344, 0987844999. 
Раді допомогти кожному з вас, дорогі 
односельчани! І пам'ятайте, разом ми 
велика сила! Все буде добре! Усім міц-
ного здоров'я!»

Підготувала 
Вероніка ЗАНИК


